



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2018-10-30      **Paragrafer** §100-§117      **Fastställt datum** 2018-11-24      **År/Mötesnr** 2018/8

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Johan Ahlenius (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Ulrika Holm (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Mari Levänen (ledamot), Sandra Persson (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

**§100. Mötets öppnande**

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Ann-Sophie Lindman ersattes av suppleant Joakim Dahlberg.

Mötet noterade att ordinarie ledamot Mari Levänen ersattes av suppleant Ulrika Holm.

Styrelsen noterade att det planerade fysiska styrelsemötet 2018-10-20 i Jordbro ställts in p.g.a att flertalet styrelsemedlemmar fått förhinder. Detta styrelsemöte ersätts med dagens möte.

*100.1. Val av protokollförare*

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

*100.2. Val av protokolljusterare*

Linda Johansson utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

*100.3. Godkännande av dagordning*

Dagordningen godkändes utan förändringar.

**§101. Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2018-08-20 är justerat.

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2018-09-02 är justerat.

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2018-09-25 är justerat.

**§102. Bordlagda ärenden**

Inget att rapportera.

**§103. Rapport AU**

Inga AU-beslut har fattats sedan föregående möte.

**§104. Rapport sekreterare***104.1. 2018-09-28 SKK: Icke hänvisning*

Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

*104.2. 2018-10-03 SKK: KF 2019*

Styrelsen noterade information från SKK gällande att motioner till KF ska vara SKK/CS tillhanda senast 2019-03-31.

*Ann-Sofi Lindman anslöt till mötet.*

*104.3. 2018-10-08 SKK: Icke hänvisning*

Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda och informationen lades till handlingarna utan åtgärd.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Linda Johansson

**Protokollförare**

Jessica Persson



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2018-10-30      **Paragrafer** §100-§117      **Fastställt datum** 2018-11-24      **År/Mötesnr** 2018/8

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Johan Ahlenius (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Ulrika Holm (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Mari Levänen (ledamot), Sandra Persson (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

- 104.4. 2018-10-08 SKK: Inbjudan och anmälan till Specialklubbskonferensen  
Styrelsen noterade inbjudan till SKKs specialklubbskonferens 2019-02-02 – 2019-02-03 i Solna. Sista dag för anmälan är 2018-11-28.  
Styrelsen utsåg Linda Fredholm att representera SRRS vid konferensen och uppdrog till henne att själv ombesörja anmälan.
- 104.5. 2018-10-08 SKK: Påminnelse Avelskonferens 10-11 november 2018  
Styrelsen noterade information från SKK gällande SKKs avelskonferens 2018-11-10 – 2018-11-11. Styrelsen noterade att Madelaine Rörström och Jenny Jurnelius (SRRS/AUK) kommer att delta vid konferensen och är anmälda sedan tidigare.
- 104.6. 2018-10-08 SKK: BPH-artiklar fria att publicera i klubbtidningen och/eller på klubbens webbplats  
Styrelsen noterade två artiklar från SKK som SRRS är fria att publicera i Ridgeback-Nytt och/eller på hemsidan.  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/MK med uppdrag att besluta ifall artiklarna ska publiceras i respektive kommunikationskanal.
- 104.7. 2018-10-11 SKK: Uppdaterat dokument: 'Upprättande av domarkompendium för exteriördomare'  
Styrelsen noterade att SKKs domarkommitté har upprättat en guide för framtagande av domarkompendium (tidigare kallat raskompendium). Informationen lades till handlingarna.
- 104.8. 2018-10-17 SKK: Avliden exteriördomare  
Styrelsen noterade besked från SKK att exteriördomare Göran Hallberger har avlidit vilket styrelsen beklagade.
- 104.9. 2018-10-22 SKK: Rasdata  
Styrelsen noterade information från SKK gällande att rasdata endast kan beställas av representant tillhörande klubb inom SKK-organisationen. Innan leverans av beställd rasdata måste ett s.k. utlämnandeavtal mellan SKK och berörd klubb finnas påskrivet. Avtalet skickas ut i samband med beställning och reglerar ansvarsfrågan kring personuppgifter.

**§105. Ekonomiärenden**

Inget att rapportera.

**§106. Organisationsärenden**

- 106.1. Nya ägare i raser tillhörande SRRS  
Styrelsen noterade att efter 2018-05-22 har inga ytterligare filer inkommit till SRRS.
- 106.2. 2018-09-27, 2018-10-02, 2018-10-11, 2018-10-16, 2018-10-18 och 2018-10-23 SKK: Etiketter – nya ägare  
Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 106.3. SKK: Medlemsstatistik  
Styrelsen noterade att ingen information om medlemsstatistik har inkommit per 2018-10-01.
- 106.4. 2018-10-01 SKK: Nya medlemmar 2018-10-01—2018-10-31  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna och medlemsansvarig Sonja Nilsson informationen för kännedom.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Linda Johansson

**Protokollförare**

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Skype Mötesdatum 2018-10-30 Paragrafer §100-§117 Fastställt datum 2018-11-24 År/Mötesnr 2018/8

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Johan Ahlenius (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Ulrika Holm (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Mari Levänen (ledamot), Sandra Persson (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

106.5. 2018-10-01 SKK: U-märkta medlemmar 2018-10-01—2018-10-31  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna och informationen för kännedom.

106.6. 2018-10-01 SKK: Medlemslista 2018-09-30  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att delge lokalavdelningarna, medlemsansvarig Sonja Nilsson samt samarbetspartner Agria informationen för kännedom  
Punkten **justerades omedelbart**.

**§107. Avels- & uppfödarärenden**

Inget att rapportera.

**§108. Mentalitetsärenden**

108.1. Verksamhetsplan 2019  
Styrelsen **noterade** att SRRS/MK har inkommit med ett förslag till verksamhetsplan för perioden 2019—2020, vilket styrelsen tackade för.  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att meddela SRRS/MK styrelsens synpunkter som var av ringa karaktär.

**§109. Tävlingsärenden**

109.1. Medlemmar SRRS/TK 2018  
Styrelsen **noterade** att Ulrika Hall önskar avsäga sig sitt uppdrag i SRRS/TK med omedelbar verkan, vilket styrelsen **fastställde**.  
Styrelsen **uppdrog** till Linda Fredholm att be lokalavdelningarna om förslag på kandidater vid nästa samverkansträff som är planerad i november 2018.

109.2. Utställningsprogram 2019  
Styrelsen **noterade** att SRRS/Norra 2018-09-26 inkommit till SRRS/C med önskemål om att ändra plats för BISS-19 från Sundsvall till Söderhamn. Ansökan om ändring har skickats till SKK 2018-09-30. Styrelsen **noterade** att ändringen har **beviljats** av SKK.

- 2019-07-27 SRRS/Norra Söderhamn 1 hanhundscert
- 2019-07-28 SRRS/ Norra Söderhamn 1 tikcert

Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att meddela SRRS/Norra beslutet.

**§110. Kommunikationsärenden**

110.1. Ridgeback-Nytt  
Styrelsen **noterade** att Ridgeback-Nytt nummer 3/2018 har kommit medlemmarna tillhanda.

110.2. SRRS hemsida  
Inget att rapportera.

110.3. SRRS Årsbok  
Lisa Zingel **rapporterade** att försäljningen av SRRS årsbok åter igen har sjunkit efter att ha ökat de senaste två åren.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Linda Johansson

**Protokollförare**

Jessica Persson



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Skype      **Mötesdatum** 2018-10-30      **Paragrafer** §100-§117      **Fastställt datum** 2018-11-24      **År/Mötesnr** 2018/8

**Närvarande**

Linda Fredholm (ordförande), Jessica Persson (ledamot), Johan Ahlenius (ledamot), Linda Johansson (ledamot), Lisa Zingel (ledamot), Joakim Dahlberg (suppleant) och Ulrika Holm (suppleant).

**Anmält förhinder**

Ann-Sophie Lindman (vice ordförande), Mari Levänen (ledamot), Sandra Persson (suppleant) och Lilly-Ann Forsman (suppleant).

**§111. Sponsorer och samarbetspartners***111.1. Agria*

Styrelsen noterade att befintlig samarbetspartner Agria har inkommit med ett förslag till samarbetsavtal för perioden 2019-01-01 – 2020-12-31, vilket styrelsen tackade för.

Styrelsen uppdrog till Lisa Zingel att kontakta Agria angående av Agria genomförd förändring av avtalsinnehållet med väsentlig påverkan för SRRS.

*111.2. Brit Care*

Inget att rapportera.

**§112. Rapport lokalavdelningar**

Inget att rapportera.

**§113. Rapport valberedning**

Styrelsen noterade skrivelse från SRRS valberedning gällande att arbetet med att föreslå förtroendevalda inför fullmäktigemötet 2019 har inletts. Styrelsen tackade för informationen.

**§114. Övriga ärenden***114.1. CV-titel*

Styrelsen noterade att SE10024/2013 C.I.B NORD UCH NO UCH EE CH SE VCH LD STARTKLASS DK V-16 NORD V-14-16 FI JV-13 NORD JV-13 Empress Zoë by Luanda BISS-14 har sex championavkommor och därmed är berättigad till SRRS inofficiella titel CV. Grattis till ägare & uppfödare!

*114.2. SRRS Fullmäktigemöte 2019*

Styrelsen beslutade att SRRS Fullmäktigemöte 2019 ska äga rum 2019-04-13 klockan 13:00 i Jönköping. Gemensam lunch inleds klockan 12:00.

Styrelsen uppdrog till Linda Fredholm att begära in offert från Scandic Elmia.

Styrelsen beslutade att bevilja SRRS/Norra resebidrag a' 1500 SEK per närvarande delegat. Detta med anledning av det geografiskt längre avståndet för SRRS/Norras delegater.

*114.3. Välkomstfolder för valpköpare*

Inget att rapportera.

**§115. Nästa styrelsemöte**

Styrelsen beslutade att hålla nästa styrelsemöte 2018-12-04 klockan 09:30 via Skype.

Styrelsen planerade att hålla ett fysiskt styrelsemöte 2019-01-19 i Malmö.

**§116. Mötets avslutande**

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

**Justeras mötesordförande**

Linda Fredholm

**Justeras protokolljusterare**

Linda Johansson

**Protokollförare**

Jessica Persson